

你的選擇帶出你的結果

日期：2021 年 7 月 11 日

楊傑傳道

經文：啟示錄第十四章

【前言】

親愛的弟兄姊妹，平安。雖然現在看似疫情有一些的趨緩，政府有一些放寬警戒的限制，但我們仍然需要非常警慎小心的面對。在美國和韓國就看到，因為政府開始解封，而發生了一些因為不留心而再度染疫的悲劇。但如果在這些悲劇發生以前，當事人選擇保持警戒，仍然維持安全的社交距離，結果肯定會不一樣。不同的選擇帶出不同的結果。

今天的題目，你的選擇帶出你的結果。我們每天的生活中，都面對許多的選擇，如果你的選擇是對的，就會帶出好的結果。上週的經文和今天的經文，你都會看到，人因為不同的選擇而帶出不同的結果。有人因為選擇拜獸，他身上就產生獸的印記，撒旦成為他們的主，接下來你會看到他們的結果。相反的，當人堅持不拜獸，雖然經歷逼迫和痛苦，但他為耶穌忍耐、敬畏神，他們的結果，就非常的不一樣。透過今天的信息，我們要談論一個重要的真理。今天的信息有三個方向，我們要來思想和回應。

* 信息大綱：

- 一、經歷天上歌唱的異象，成為我們的盼望
- 二、目睹天使宣揚信息的異象，使我們忍耐
- 三、透過地上收割的異象，提醒我們要悔改

在進入信息以前，我們一起低頭來禱告。

【本文】

一、經歷天上歌唱的異象，成為我們的盼望

前面 13 章，讓我們看到兩個獸，一隻是從海中上來、一隻是從地中上來，牠們是山寨版的崇拜對象，牠們仿冒三位一體的神，牠們很有能力，但卻是褻瀆神的名，在地上那些名字沒有被記在生命冊上的人，他們就都是拜獸的人。

另外一方面，當人不拜獸，他們就會被殺害，沒有獸印記的人，他們就不得做買賣。所以前一章讓我們看到黑暗勢力的猖狂，不僅是如此，也讓我們被深刻的提醒，我們屬耶穌的人，要彰顯羔羊的印記、要預備受逼迫、更要抓住耶穌的勝利。以上簡單複習 13 章的信息。

接下來 14 章，我們會看到三組異象：十四萬四千人歌唱、三個天使宣揚信息、地上的兩個收割。我們來看到當時約翰所經歷的異象。14 章 1 節，約翰說：我又觀看，見羔羊站在錫安山，同他又有 14 萬 4 千人，都有他的名和他父的名寫在額上。約翰所見的異象，讓我們看見黑暗中的曙光。前面一章，撒旦非常猖狂，但現在羔羊以得勝者的姿態站在錫安山上。曾被殺的羔羊，如今在穩固的站在錫安山上。錫安山代表神悅納和神拯救的地方。所以透過這個偉大的異象，讓我們看到羔羊的得勝，這對當時受逼迫、痛苦的信徒來說，是多麼大的激勵。

接著約翰所聽見的聲音，顯然讓他印象深刻，因為他形容從天上有聲音，像眾水的聲音，清澈響亮，也有像打雷的聲音，有宏偉的共鳴，好像彈琴所發出的琴聲。約翰所看所聽，那才是最棒的視覺和聽覺饗宴，為生命帶來極大的震撼。接著這 14 萬 4 千人，他們在寶座面前歌唱，彷彿新歌，是神的救贖之歌，除了他們這些被羔羊的血所買贖的百姓，沒有其他的人可以唱，因為只有選擇神的道路，經歷過救贖的百姓才唱得出來，別人是唱不來的。

接著約翰描述這 14 萬 4 千人，他們是誰？他們有什麼特色？他們做了什麼？14 萬 4 千人代表神子民的總和。 $12 \times 12 \times 1000 = 144000$ 。12 代表以色列 12 支派，12 代表新約 12 使徒，1000 代表完全而倍增的數目。值得一提的是，前面拜獸的人，額上有獸的印記，而現在這 14 萬 4 千屬神的人，額上有神的印記。

接著約翰描述他們的特色，他們未曾沾染婦女，他們原是童身。這邊所象徵的意思，不是他們沒有結婚，沒有過性行為，而是指屬靈上他們選擇不拜偶像。聖經多次形容拜偶像的罪就像是行淫亂。而處女則象徵 14 萬 4 千人是將要許配給基督的新娘。

之後，經文說羔羊基督無論往哪裡去，他們都跟隨主。這不是指他們在天上跟著耶穌一起漫步，好像很輕鬆愜意的漫步在雲端。這個跟隨是表示，當他們在地上的日子，他們就選擇背起十字架來跟隨主，在生活中為主犧牲、捨己。另外，他們是從人間買來的，做初熟的果子歸與神。這象徵他們如同獻祭的祭物一樣，選擇把獻上自己為祭，獻給主，討主的喜悅。他們並不說謊，而是在逼迫困難中堅持活出主的真理。

親愛的弟兄姊妹，第一個異象成為當時基督徒的盼望，現在也要成為你我的盼望。我們看到基督得勝，對照前面 13 章，神允許獸暫時得勝，可是真正的得勝者不是撒旦，而是基督。基督帶領神的百姓得勝，並且最終我們會與基督同在，像這 14 萬 4 千人一樣，當我們在地上活出聖潔的生命，不向偶像低頭，偶像可能是代表金錢、財富、成就、性、享受……。當我們不追求這些，我們選擇背起十字架來跟隨主的腳步，過窄門、走窄路，為主犧牲、捨己，把自己獻上成為活祭。弟兄姊妹，當我們這樣做的時候，你知道嗎？你就是參與在唱新歌的 14 萬 4 千人的行列當中。所以求主撼動我們，透過這個異象來成為我們的盼望，參與在神的百姓中，一起來向主歌唱。

二、目睹天使宣揚信息的異象，使我們忍耐

在第一個異象之後，約翰又看見第二個異象，這個異象是三個天使宣揚信息。第一個天使，飛在空中，有永遠的福音要傳給地上的人，就是各國、各族、各方、各民。用飛的天使，象徵要把福音，也就是好消息，宣揚給全地的人，而這個福音所帶出的果效，就是人把榮耀歸給神，因為審判的時候到了，應當敬拜那創造天、地、海和眾水的泉源。

這邊前後用四個方面，各國、各族、各方、各民，後面用天、地、海和眾水泉源，象徵全球性的普及。這讓我想到提前二 4：神願意萬人得救，明白真道。所以這個異象讓我們明白，福音會帶來拯救，也會帶來毀滅。弟兄姊妹，蒙恩跟定罪是同時存在的，這才是完整的福音。

如果單單只講約翰福音三 16，神愛世人，甚至將他的獨生子賜給他們，叫一切信他的，不致滅亡，反得永生。這還不夠，因為後面，約翰福音三 18：信他的人，不被定罪；不信的人，罪已經定了，因為他不信神獨生子的名。所以敬畏神就是把榮耀歸給主，敬畏包含害怕，因為知道主有能力拯救，主也有能力審判。不信主的人要面對不信所帶來的結果。

接下來第二個天使接著說：叫萬民喝邪淫、大怒之酒的巴比倫大城傾倒了，傾倒了！第二位天使為第三位天使預告，預告神要對拜獸的人施行審判。講到巴比倫，這個邪惡的勢力，不敬畏神，其實就是指當時的羅馬政權。不論是當時使徒約翰時期的尼祿皇帝或是舊約但以理時期的尼布甲尼撒王，他們都將要面臨神的審判，神要使他們傾倒。而現今世界中的強國，不論是美國、中國、或是北韓，這些強權，特別是逼迫基督徒最厲害的勢力，他們將來都要傾倒。弟兄姊妹，我們要有這樣的眼光。

另外，第二位天使為審判作預告。這也提醒我們，不要以為日子還很長，就可以任意蹉跎光陰，等之後再來歸向神。舉例來說，有的人想，我現在好好的預備考試，課業最重要，信仰的事以後再說。或者是，我現在好好衝事業，事業最重要，信主的事，等我事業有成以後再說。再來，我現在家庭忙得不得了，家庭優先，等我不忙的時候，我再來多認識一下信仰，等之後我再來服事主吧。

弟兄姊妹，我並不否認，不同的階段，有不同的考量，我也無法判斷你與主的關係如何，但你對主的心如何，你知道，耶穌也知道。我也不是忽略，人在面對現實狀況中的挑戰跟難處。的確考試重要、事業重要、家庭重要，但我要說，你的選擇帶出你的結果。求主幫助，不要讓這些事情成為攔阻你歸向主的理由。

第 9 節，又有第三位天使接著他們，大聲的說：若有人拜獸和獸像，在額上受了印記，這人也必喝神大怒的酒。……他要在聖天使和羔羊的面前，在火與硫磺之中受痛苦，他受痛苦的煙往上冒，直到永永遠遠。那些拜獸和獸像，受牠名之印記的，晝夜不得安寧。第三個

天使讓我們看見，印記代表人選擇效忠的對象是誰，**每一個人的命運是由他身上的印記來決定**。是獸的印記、還是羔羊的印記。當審判來臨時，沒有任何模糊的空間，人們將根據他們的印記，宣布誰是他們的主。撒旦成為我的主，還是耶穌成為我的主。人的選擇會為他帶來最後的結果。

當第三位天使和第一位天使提到審判的宣告，他們都是**大聲說，大聲說**，是強調審判的信息需要張大耳朵留意的聽。另外，第一位天使提到**永遠的福音**，而第三位天使提到受痛苦的煙往上冒，**直到永永遠遠**。福音的好消息帶來永遠的拯救與蒙恩，而審判則帶來**永永遠遠的痛苦**和懊悔。

經文 12-13 節，聖徒的忍耐就在此，他們是守神誠命和耶穌真道的。我聽見從天上有聲音說：「你要寫下：從今以後，在主裡面而死的人有福了！」聖靈說：「是的，他們息了自己的勞苦，做工的果效也隨著他們。」

前面 13 章也提到**聖徒的忍耐**(13:10)，前面的忍耐是自己被殺害、被逼迫；而 14 章的忍耐，是基督將要進行審判。因著基督將要審判，所以要忍耐，要守神的誠命和耶穌的真道。在主裡面死了的人有福了。聖靈說他們息了自己的勞苦，做工的果效隨著他們。做工的果效就是，人的行為和他的生命是一致的，他的生命和行為顯明他是主的見證人。

親愛的弟兄姊妹，當我們在面臨選擇的時候，我們能不能再忍耐一下，再為主堅持一下。要堅持神的誠命和真道，一定會帶來挑戰和掙扎，可是今天的經文讓我們看到，比起暫時的痛苦。13 章，不拜獸的人會被殺害，會無法做買賣(十三章 15、17 節)，與 14 章這邊比起來，人因為選擇拜獸，結果是要在神憤怒的杯中，在火與硫磺之中受永永遠遠的痛苦，並且晝夜不得安寧。

弟兄姊妹，暫時的痛苦和永遠在火中的痛苦，哪一個比較可怕呢？當然是在火的審判中，永遠的痛苦比較可怕。所以弟兄姊妹，你要如何選擇呢？當你遇到逼迫和試探的時候，你願意為主再堅持，忍耐一下嗎？透過三個天使宣揚的異象，求主幫助我們忍耐和堅持下去。

三、透過地上收割的異象，提醒我們要悔改

接下來第三個異象，地上的兩個收割。第一個收割的場景，是約翰見有一片白雲，雲上坐著一位好像人子，頭上戴著金冠冕，手裡拿著快鐮刀。又有另一位天使從殿中出來，向著那坐在雲上的，大聲喊著說：伸出你的鐮刀來收割，因為收割的時候已經到了，地上已經熟透了。那坐在雲上的，就把鐮刀丟在地上，地上的莊稼就被收割了。這個異象，收割的人是基督彌賽亞，而收割的莊稼是敬拜主的人，也就是前面讓我們看到的 14 萬 4 千人，他們領受永遠的福音，敬畏神，並與羔羊在一起唱新歌。

之後，第二個收割的場景，又有一位天使從殿中出來，拿著快鐮刀。又有一位天使從祭壇中出來，是有權柄管火的，向著拿快鐮刀的天使說：伸出快鐮刀來，收取地上葡萄樹的果子。因為葡萄熟透了。那天使就把鐮刀丟在地上，收取地上的葡萄，丟在神憤怒的大酒醪中。接著可怕的事情發生了，那個酒醪在城外，裡面的葡萄被壓碎後，就有血從酒醪裡流出來，高度達到馬的嚼環，遠到六百里。這個異象，是一場憤怒與審判的收割，這些葡萄象徵那些拜獸的人。

他們被審判，被丟在酒醪裡，流出來的血，高度到馬的嚼環那麼高，相當於一個成人的高度。而血流的長度差不多是二百公里，相當於巴勒斯坦南北的長度。這個血流的程度象徵了罪惡的可怕和審判的慘烈。

弟兄姊妹，透過地上收割的異象，提醒我們要悔改。在神面前真實悔改的人，他們透過耶穌的十字架，蒙了拯救，他們在地上的日子，忍耐著遵守神的誠命和耶穌的真道，他們拒絕拜偶像，他們背起十字架跟隨耶穌走一條犧牲、捨己的路。他們為著這樣的選擇付上了極大的代價，他們成為在主裡面而死的人。可是當人子耶穌來收割莊稼的時候，他們最終的結果是，成為一場歡慶收割的莊稼，他們息了自己的勞苦，享受永遠的安息，並與基督一同唱新歌。

可是反觀，那些在地上拜獸的人，他們順從撒旦的權勢，降伏於魔鬼的引誘。他們拒絕耶穌的十字架，他們不領受永遠的福音，他們選擇效法這個世界的價值觀。他們身上的印記顯示出，撒旦是他們的主。而他們的結果，今天讓我們看到，他們如一串串的葡萄，被扔進神憤怒的大酒榨裡面，經歷審判、被壓碎，流出神憤怒的血。弟兄姊妹，不同的選擇，會讓你有不同的結果。是被主收割歡慶的莊稼，還是那些惹神憤怒的葡萄。求主幫助我們，透過地上收割的異象，提醒我們要悔改。。

【結論】

看完了約翰的三組異象，我們來思想，啟示錄提出警告，要留心魔鬼會以欺騙的方式來引誘神的百姓。第一世紀的基督徒有一種試探，就是放鬆警戒心，受到當今文化思潮的影響和滲透。魔鬼有很多種方式，讓我們漸漸的脫離信仰的生活。我們想想看，我們是不是開始追求社會所要的成功與財富，而不是堅持做神國度的參與者和見證者。今天這個試探和威脅，依然非常的真實地存在你我的生活中。所以今天這三組異象，對我們來說非常的重要，提醒我們，什麼樣的選擇帶出什麼樣的結果。弟兄姊妹，聽完今天的信息，我想要問你，你的選擇是什麼？在經歷異象之後，你願意以盼望、忍耐、悔改的委身來回應主嗎？請記住！你的選擇帶出你的結果。願主的話撼動我們，改變我們的生命。阿們！。

基督教台灣信義會台北蒙恩堂

傳道人：楊 傑傳道

地點：臺北市松山區光復北路 112 號 8 樓

楊惇皓教師

E-mail：gng.church@msa.hinet.net

網址：http:// www.gnglc.org.tw

電話：(02)2570-0564 傳真：(02)2570-0565

